
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 3581/92 della Commissione, dell'11 novembre 1992, che fissa i prezzi limite ed i prelievi nel settore delle carni suine

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 364 del 12 dicembre 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 6 del 21 gennaio 1993, 2ª serie speciale)

Pagina 23, allegato, codice NC 0210 19 30, colonna «Ammontare dei prelievi ECU/100 kg»:

anziché: «71,51»,

leggi: «72,51».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*
